

250 ezer forint a nyomravezetőnek

DELMAGYAR.HU

2011.05.02. 15:36

Szentes - Rablás büntett gyanúja miatt folytat nyomozást a Szentesi Rendőrkapitányság ismeretlen tettesek ellen, melyben a lakosság segítségét kéri.

A rendelkezésre álló adatok szerint két személy március 19-én az esti órákban megjelent egy 91 esztendőes férfi szentesi lakásában. Az idős bácsit megkötözték, majd pénzt követeltek tőle. Ennek során átkutatták ruházatát és lakását is, végül mintegy 1500 forinttal távoztak.

Az elkövetők körülbelül 180 centiméter magasak, átlagos testalkatúak. Mindketten vászonszerű esőkabátban voltak.

Mivel az eddigi nyomozás során az elkövetők személyének megállapítása eredményre nem vezetett, a Szentesi Rendőrkapitányság a további adatgyűjtés, tanúkutatás mellett a lakosság segítségét is kéri: várja azon személyek jelentkezését, akik az ügygel, illetőleg az elkövetők kilétével kapcsolatban érdemi információval rendelkeznek.

Jelentkezni munkaidőben személyesen a Szentesi Rendőrkapitányságon lehet (Szentes, Kossuth u. 43., tel: 63/561-310), munkaidőn túl pedig hívhatják a 107-es, a 112-es segélyhívószámokat, illetőleg a Telefontanú 06-80/555-111-es számát.

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság vezetője a nyomravezetőnek 250 ezer forint jutalmat ajánlott fel. A díjkitűzés összege annak fizethető ki, aki a közreműködésével közvetlenül hozzájárul a díjkitűzés céljának eléréséhez. A rendőrség a nyomravezető személyét bizalmasan kezeli. Főkapitány úr a díjkitűzés visszavonásának jogát fenntartja.

Kapcsolódó cikkek

- [Nyomravezetői díj a szegedi fegyveres rablás ügyében](#)
- [Betörték a trolibusz ablaküvegét - Ki látta az esetet?](#)
- [Nyakon akarta szűrní a 74 éves férfit](#)
- [Lövöldözés Alsóörsön: lezárult a nyomozás](#)
- [A szegedi "fejvadászok" mérlege: 8 elfogás pár óra alatt](#)

A rovat legfrissebb cikkei

A nyitóoldal témái



[Matek érettségi 2011: hogyan csaljunk?](#)

A matematika írásbelikkel folytatódnak a vizsgák

Magyar érettségi: a megkérdezettek szerint nem volt nehéz

hirdetés



**Vásároljon E-jegyet
a Tisza Volán
járataira**



**Fantázia
Fügönszalon - ha
számít, hogy szépít**